Příklady na procvičování - hustota
1) 5 litrů oleje váží 4kg. Jaká je jeho hustota?

2) Do nádrže o objemu 24hl napustili 1080kg paliva. Nádrž byla naplněna do poloviny objemu. Jaká je hustota paliva?

3) Nádrž tvaru kvádru (3m x 12dm x 5dm) je plná lihové směsi o hustotě 900 kg/m3. Kolik tun směsi v ní je?

4) V nádobě je 121g sirupu hustoty 1100kg/m3. Kolik je to litrů?

5) Obdélníkový plech má rozměry 3m x 5dm a je tlustý 2mm. Jeho hustota je 8000kg/m3. Jakou má hmotnost?

6) Do odměrného válce jsme nalili 300 g roztoku hustoty 1200kg/m3. Kolik ml roztoku je ve válci?

7) Drát čtvercového průřezu o straně 1mm dlouhý 2km má 17kg. Jakou má hustotu?

8) Lahev s 1 litrem sirupu má brutto 2kg. Odlili jsme z ní 20ml sirupu a nyní má brutto 1976g. Jakou hmotnost má prázdná lahev (tara) a jakou hustotu má sirup?

9) Z kovu hustoty 8000kg/m3 jsme odlili krychli o hraně 2dm. Potom jsme ji roztavili a z tohoto kovu jsme odlili kruhovou desku o poloměru 5dm (všude stejně tlustou). Jakou hmotnost má tato deska?

Stručné postupy a výsledky (velikost písma 2):
1) V=0,005m3  ρ=m:V=4:0,005=800 kg/m3
2) Vpaliva=12hl=1,2m3, ρ=m:V=1080:1,2=900 kg/m3 
3) V=3.1,2.0,5=1,8m3, m=ρ.V=900.1,8=1620kg=1,62t
4) m=0,121kg, V=m:ρ=0,121:1100=0,00011m3=0,11 litru
5) V=3.0,5.0,002=0,003m3, m=ρ.V=8000.0,003=24kg
6) m=0,3kg, V=m:ρ=0,3:1200=0,00025m3=0,25 litru=250 ml
7) V=0,001.0,001.2000=0,002m3, ρ=m:V=17:0,002=8500 kg/m3
8) tara= hmotnost prázdného obalu, netto= hmotnost obsahu, brutto= hmotnost obalu s obsahem.

20ml sirupu má 2000–1976=24g, m=0,024kg, V=0,020 litrů= 0,00002m3, 
ρ=m:V=0,024:0,00002=1200 kg/m3 (hustota sirupu), 1 litr3 má m= ρ.V=1200.0,001=1,2kg,

obal (tara)=2–1,2=0,8kg
9) V=0,2.0,2.0,2=0,008m3, m=ρ.V=8000.0,008=64kg
